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ДЕТСКА ГРАДИНА „СЛЪНЦЕ“ 
гр. ЛОВЕЧ, ж.к „ЧЕРВЕН БРЯГ” № 11, тел. 068 63 73 26 

 
Приложение 2 

към т.7.2. 

Правила за регулиране на влизането и на излизането  в/от сградата на  детската градина 

Влизането и излизането в/от двора на детската градина става през определени за целта вход и 

изход. Движението в двора на детската градина е еднопосочно: вход – изход. 

Движението на децата се извършва през определени отделни входове за групите. 

За всяка група са определени обособени площадки за игра, за да се избегне събиране на деца 

от различните групи.  

 Пристигане на персонала 

Персоналът пристига по график през централния вход на детската градина. Преминава през 

дезинфекцираща стелка, почиства ръцете си с поставения на входа дезинфектант и се отправя 

към помещението за преобличане. Там те сменят личното си облекло с работно облекло и 

обувки, измиват ръцете си със сапун, поставят ръкавици, маски и шлемове, след което 

преминават в работен режим в групата. 

На персонала е забранено да излиза с работно облекло извън територията на детската градина. 

 Напускане на работа 

След приключване на работната смяна служителят измива ръцете си със сапун и дезинфектант, 

поставя работните дрехи и индивидуалните средства за защита (маска, шлем и др.) на 

определените за целта места, облича си личните дрехи и напуска детската градина от 

централния вход. 

Режим на доставки от външни фирми 

Външните доставчици (хранителни продукти, хигиенни материали и др.) правят доставките си 

по предварително изготвен график в определени дни и часове от седмицата. Те трябва да носят 

маска. Доставчиците оставят на входа и не влизат в детската градина. Домакинът приема 

стоките, събира и съхранява придружаващите документи. Домакинът мие ръцете си със сапун 

преди и след прием и работи с ръкавици. Съхранява продуктите съгласно създадените в 

детската градина правила за безопасност на храните. 

Режим на движение на проверяващите органи и други външни лица 

Влизането на външни лица (проверяващи и др.) става през централния вход на детската 

градина. 

Лицата преминават през дезинфекцираща стелка, обуват калцуни, след което дезинфекцират 

ръцете си на входа. Влизат задължително с маски. На всеки външен посетител се дава 

престилка за еднократна употреба преди влизането в сградата. 

Извеждане  на децата на двора от сградата на детската градина 

Извеждането  на децата от всеки вход към двора се организира от помощник-възпитателя и 

учителя  на  смяна  в интервал от 5 до 10 минути за всяка група. 

Напускане на работното място 

След приключване на работния ден на детската градина работещият персонал си тръгва от 

сградата през централния вход при спазване на физическа дистанция, осигуряваща отстояние 

най-малко 2 м. 
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